

爱心在行动

“我女儿也能上培训班了！”

坚强妈妈毛女士感动众多好心人，他们纷纷伸出援手帮助两个孩子 陈中教育集团要为二女儿提供今后三年的培训、学习用具及部分学费

瘫痪的丈夫感动得掉泪

周末，晨钟教育集团党委副书记李明远和副校长袁炜作为集团代表来到石佛村慰问看望毛女士一家。记者也跟随一同前往。

来到毛女士的家，家里只有她和爱人两人在家。“大女儿去陕西上学还没放假，二女儿住在学校，平时也不回家。”把众人迎进家中，毛女士大概介绍了一下家庭情况，“我们家原来住的老房子已经成危房了，前两年，政府实施‘助残危房改造工程’后，我们才得以重新修建了这个房子，去年5月才建成的。为了建房子，她借亲戚几万块钱到现在还没还上呢。”

走进房屋，记者看到，客厅比较空，没有什么家具，但比较干净整洁。一个比较破旧的沙发倚着墙放着，角落处还扯了根绳子搭着晾晒的衣物。

看到晨钟教育集团的领导前来慰问，毛女士非常感动。“看到报纸上开展爱心助学活动，为贫困家庭的子女给予帮助。抱着试试看的态度，我拨打了电话。没想到，你们还这么重视，亲自来看望我们。”毛女士说，得知晨钟教育集团要帮助她女儿上学后，她把消息告诉了瘫痪在床的爱人，爱人听后虽然说不出话，但感动得直流泪。

本报“2011暑期爱心助学大行动”启动以来，接到了不少贫困家庭的求助电话，也接到了爱心机构的助学请求。6月17日，本报刊登了《坚强的妈妈：两个女儿学费真愁人》的报道。晨钟(陈中)教育集团的负责人看到报道后，打来电话表示被这个坚强的妈妈所感动，准备资助她的女儿顺利完成学业。

晚报记者 雷群芳



得知好心人要帮助两个孩子，毛女士的爱人感动得直流眼泪。

好好学习报答好心人

“我的心态一直还比较好，我始终相信好人有好报的。”毛女士说，自从孩子爸爸生病后，家里的生活就非常艰难了，自己多年来虽然遭遇的生活的艰辛，但也得到了很多好心人的帮助。“我的邻居大都是普通人，他们对我十分关照。正是有了他们的帮助，我才能坚持到现在。我为生活在他们中间，而感到幸福和满足。这次通过报纸的呼吁，我又结识这么多好人，这是我最大的幸运。趁这个机会，让我说一声：祝每位好人幸福。”

“我常常跟女儿说，这个社会好心人多，要好好学习，将来长大了，去报答那些帮助过我们的人，去帮助那些更需要帮助的人。”毛女士说，“郑州晚报举办这样的爱心助学活动真是太好了，通过报纸的呼吁，我们这样的困难家庭看到了希望，孩子的学业又能继续了。”

女儿能上培训班了

来到毛女士爱人付旭彪的病床前，晨钟教育集团党委副书记李明远拉着他的手说：“你有一个不离不弃，坚强的好妻子，还有一对孝顺可爱的女儿，一定要好好养病。坚信苦难会过去的，好日子在后面。相信这个社会还是好人多，更多的人会来帮助你们一家渡过难关的。”“你家的情况我们都了解了，孩子上学难，我们大家会一起想办法。”李明远表示，晨钟教育集团不仅将为毛女士的二女儿提供今后三年免费培训的机会，还提供相关的学习用具和资料，以及部分学费。

袁炜还建议毛女士，二女儿考完中招后，可以趁着暑假到晨钟培训学校培训，“我们可以给她做个测评，找到她学习的弱项，然后帮助她提高，为将来上高中打下良好基础。”

“这下可好了，我女儿也能去上培训班了。”毛女士感动地说，女儿的同学也有很多去培训班“加餐”的，看到人家成绩提高得很快，她也很想让二女儿去辅导，可是家里经济条件不允许，每年的学费还得东拼西凑呢，更没有额外的钱给孩子去上培训班了。“晨钟是个很大的教育培训机构，能去你们那里上学，我女儿的成绩一定会提高得更快，将来有机会考入更好的大学。”

陈中实验学校 2011小升初成绩骄人

谢恩师，众多家长、学生送来锦旗

晨钟(陈中)教育集团“希望杯”、“小升初”优秀学生表彰大会上周举行

晨钟(陈中)教育集团作为我市首家民办教育集团，同时也是首家被纳入郑州市优质教育资源倍增工程的民办教育机构，历来注重学生学业水平与综合素质的双重培养，旗下全日制“陈中实验学校”2011取得骄人成绩，得到了广大家长和学生的认可。

6月18日上午，在晨钟(陈中)教育集团总部，专门举行了“希望杯”和“小升初”优秀学生表彰大会。在大会上我们见到，多位家长和学生对学校、对陈中老师，以及对全校教师团队的感谢，多位家长和学生还专门给学校送来了锦旗和自己亲手制作的礼物。

晚报记者 闫明



谢恩师，学生为学校送来锦旗。

树榜样，学校表彰优秀学子。

温馨提示

招生对象：在全省范围内招收品学兼优、身心健康的小学一至六年级，七、八、九年级新生。

招生计划：小学一年级至六年级共招400名，七、八、九年级共招收200名。

就读方式：小学一至三年级分为寄宿、走读两种，其他年级为全封闭式寄宿管理。

报名方式：报名时携带免冠照片一张、户口簿、各种获奖证书、奖状、等级证书及复印件。

报名地址及咨询电话：

1.郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦五楼集团总部

电话：0371-63860222 63965000 69139333

2.郑州市迎宾路2号(花园路与迎宾路交叉口)陈中实验学校

电话：0371-65595855 65595955

13525532375 13733857717

13526714899

谢恩师，家长、学生方式不同

“一年的时间转瞬即逝，在陈中实验学校全体老师的共同努力下，我们每个人都有了长足的进步。回想去年我刚入学的时候，数学成绩比较差，是杨老师和王老师加班加点的帮助我把数学成绩赶了上来……在这里我代表所有的同学感谢你们，亲爱的老师。”在表彰大会现场，杨红霄同学一封长长的感谢信，打动了在场的每一个人。

“袁老师，谢谢你，这是我的一点心意，我自己亲手绣的十字绣，送给您吧，希望您能够喜欢。”“张老师，这是我们昨天晚上亲手做的小礼物，请您收下吧！”在现场我们看到，家长和学生们用不同的方式表达着对各位老师的感激之情，来自开封的几位家长还专门给学校送来了“教书育人、成就学子”等几面锦旗。

教育资源倍增，满足大家“上好学”

据了解，为了解决优质教育资源的不足，今年，郑州教育局发出“一号文件”，实施优质资源倍增工程，很多社会公认度高的名校，都参与到了倍增工程项目中。其中，晨钟(陈中)教育集团成为首家纳入优质教育资源倍增工程的首家民办教育机构。

晨钟(陈中)教育集团陈中实验学校位于郑州市迎宾路2号，是一所全日制封闭的寄宿制学校，来自国内各个名校的名师荟萃。去年首次招生，得到家长和社会的充分认可。该校实行小班化教学，每班不超过30人，注重学业水平与综合素质的双重培养。

据悉，2011年晨钟(陈中)教育集团陈中实验学校小学一年级至六年级学位倍增后，共可招收学生400名，七、八、九年级学位倍增后共可招收200名学生。

表彰优秀学生，树立学习榜样

“我校今年参加小升初考试的65名学生(共三个班级)中，有21人达到郑州外国语学校(分校)初中部的录取分数线，录取率达到32%，35人达到实验外国语的录取分数线，25人达到郑州一中分校的录取分数线，27人达到郑州中学实验班的录取分数线。其中，欧阳康博等同学更是同时被五所名校录取。”这是记者18日上午在晨钟(陈中)教育集团举行的表彰大会上听到的数据，当主持人报完这些数据后，现场家长响起了热烈的掌声。

据了解，晨钟(陈中)教育集团“陈中百万励志奖学金”对今年在“小升初”考试中取得优异成绩的学生，以及在今年举行的第九届“希望杯”数学竞赛中取得优异成绩的学生进行了表彰奖励。

“榜样的力量是无穷的，我们希望通过对这些孩子的奖励，来激励其他孩子的学习热情，增加孩子们的学习动力。”陈中说。